

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ - ΑΔΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ

MICROBIRTH

Οι ακόλουθοι είναι οι βασικοί όροι της Άδειας Χρήσης («Συμφωνητικό») μεταξύ της AltoFilms που εδρεύει στη Μ. Βρετανία, στην οδό 18bCrossStreet, Hove, EastSussexBN3 1AJ («Πάροχος») και του υπογράφοντος («Δικαιούχος»), σχετικά με τα δικαιώματα χρήσης της ταινίας με τίτλο MICROBIRTH (η «Ταινία»). Για καλή και επάξια θεώρηση, η παράδοση και επάρκεια της οποίας πιστοποιούνται με το παρόν, τα μέρη συμφωνούν τα κάτωθι:

1. ΑΠΟΔΟΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

Ο Πάροχος παραχωρεί στο Δικαιούχο και ο Δικαιούχος αποδέχεται από τον Πάροχο, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του παρόντος, τη μη-αποκλειστική, περιορισμένης ισχύος άδεια με πνευματικά δικαιώματα (εφεξής «Άδεια») το δικαίωμα να κατέχει, να προωθήσει και να προβάλει την Ταινία μόνο στη χώρα του ή περιοχή (το «Σημείο»), σε κλειστή προβολή μόνο, όχι για δημόσια προβολή (όπως αυτή εννοείται στη βιομηχανία θεαμάτων) σε οποιαδήποτε ημερομηνία την ή μετά την 20^η Σεπτεμβρίου 2014.

2. ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ

Ο Δικαιούχος κατανοεί και συμφωνεί ότι η Ταινία που παραχωρείται με το παρόν δεν μπορεί α) να παραχωρηθεί σε τρίτο μέλος χωρίς την προηγούμενη γραπτή συναίνεση του Παρόχου, β) να προβληθεί σε τηλεόραση, απλή ή καλωδιακή, ή στο διαδίκτυο με κάθε τρόπο χωρίς την προηγούμενη γραπτή συναίνεση του Παρόχου, γ) να δανειστεί ή μεταβιβασθεί από το Δικαιούχο σε κάποιο ίδρυμα, χώρο ή ιδιώτη χωρίς την προηγούμενη γραπτή συναίνεση του Παρόχου και χωρίς να προειδοποιήσει τα εν λόγω ιδρύματα, χώρους ή ιδιώτες για τους τρέχοντες όρους και προϋποθέσεις, ή δ) να τύχει επεξεργασίας, αντιγραφής, ή μετατροπής σε άλλης μορφής λογισμικό, αναλογικό, ψηφιακό ή άλλης ηλεκτρονικής μορφής, χωρίς την προηγούμενη γραπτή συναίνεση του Παρόχου.

3. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

Ο Δικαιούχος κατανοεί και συμφωνεί ότι η Ταινία δεν προσφέρεται για πώληση αλλά παραχωρείται για χρήση στο Σημείο, όχι για δημόσια θέαση, στο χώρο επιλογής του Δικαιούχου, και τα πνευματικά δικαιώματα παραμένουν στον Πάροχο. Τυχόν δικαιώματα που δεν αναφέρονται ρητά στον παρόν ανήκουν στον Πάροχο. Λαμβάνοντας υπόψη τα όσα αναφέρονται εδώ, ο Δικαιούχος δεν υποχρεούται να επιστρέψει το DVD που παρέχεται με το παρόν.